. Ktory z ponizszych formatéw zapisu obrazu jest stratny?

a. TGA

b. PNG

c. TIFF

d. JPEG

. Ktéry z ponizszych formatéw zapisu dZzwieku jest bezstratny?

a. Speex

b. ADPCM

c. Ogg

d. MP3

. Jakiej klasy ztozonosci jest algorytm przeszukiwania binarnego?

a. 0O(n)

b. O(log n)

c. O(nlogn)

d. O(n?

. Co nie jest systemem operacyjnym?

a. android

b. ubuntu

c. roboto

d. haiku os

. Chcac zliczy¢ z tabeli UCZNIOWIE osoby w wieku od 17 do 19 lat nalezy

wywotac polecenie SQL:
a. select count(*) from ‘UCZNIOWE’ where WIEK between 17 and 19
b. select and count OSOBY from UCZNIOWIE where WIEK IS 17:19
c. select count() from 'UCZNIOWE' where WIEK between 17 and 19
d. select count(*) from ‘UCZNIOWE’ where WIEK IS 17 to 19

. Skrot SHA oznacza

a. System Hacked Access

b. Secure Hash Algorithm

c. Soft/Hard Algorithm

d. Software Hardwired Algorithm

. Aby zwiekszy¢ jasnos¢ obrazu przy zachowaniu tego samego kontrastu

nalezy:
a. pomnozy¢ kazdy z pikseli przez statg wartos¢
b. podzieli¢ kazdy z pikseli przez statg wartos¢
¢. odjac od kazdego z pikseli dodatnig warto$¢
d. doda¢ do kazdego z pikseli dodatnig wartos¢

8. Przecigzanie funkcji int sum(int a, int b) w jezyku C mozna zapisac jako:
a. intsum(int a, float b)
b. float sum(int a, int b)
c. float sum(float a, float b)
d. zadna z powyzszych
9. Problem przejscia przez wezty w grafie w taki sposoéb, aby kazdy wezet
zostat odwiedzony tylko raz, nazywamy:
a. problemem plecakowym
b. problemem komiwojazera
c. problemem najkrotszej Sciezki
d. problemem kliki
10.Jaki algorytm opisuje ponizsza funkcja?
a. algorytm Euklidesa
b. algorytm szybkiego potegowania modulo
c. algorytm szybkiego mnozenia
d. algorytm obliczania najmniejszej wspdlnej wielokrotnosci
int Funk(unsigned int a, unsigned int b) { return (b ==0? a : Funk(b, a % b))}
11.W drzewie przeszukiwania binarnego, najmniejsza wartosc znajduje sie w:
a. korzeniu
b. pierwszym we?le pierwszego poziomu drzewa
c. skrajnie lewym lisciu drzewa
d. skrajnie prawym lisciu drzewa
12.CUDA to:
a. nazwa handlowa serii koprocesoréw
b. technologia obliczen réwnolegtych na karcie graficznej
c. technologia obliczen réwnolegtych na CPU
d. framework do tworzenia stron WWW
13.Ktéry z ponizszych typéw danych pozwoli na najdoktadniejsze zapisanie
liczby m?
a. float
b. double
c. longlong
d. double double



14.Zapis liczby 4 (zapisanej w systemie dziesietnym) w systemie U2 to:
a. 100
b. 0100
c. 1000
d. 1100

15.)Jakiego typu relacja jest relacja NAUCZYCIEL - KLASA?
a. jeden do jednego
b. wiele do jednego
c. jeden do wielu
d. wiele do wielu
16. Kolor #FFOOFF zapisany w systemie RGB to:
a. z06tty
b. ciemnoszary
C. magenta
d. cyjan
17.Ktéry z ponizszych formatéw nie przechowuje grafiki wektorowej?
a. SVG
b. PSD
c. WMF
d. DWG
18.Jak bedzie wygladat zbidr [4, 2, 5, 9, 1, 8, 3, 7] przed pierwszym
wywotaniem rekurencyjnym w algorytmie szybkiego sortowania,
zaktadajac ze elementem dzielgcym jest pierwszy element zbioru?
a. [2,1,3,4,59238,7]
b. [2,4,591,8,3,7]
c. [9.8,7,4,5,21,3]
d. [1,2,3,4,5,7,8,9]
19.Przy pomocy jakiego polecenia w jezyku SQL mozna nadac inng nazwe
tabeli UCZNIOWIE?
a. as
b. alter
c. select
d. join

20.Ktdry z ponizszych protokotow wspiera szyfrowanie?
a. FTP
b. SSH
c. telnet
d. smtp
21.Postac¢ normalna bazy danych w ktérej kazda sktadowa jest wartoscia
elementarng to
a. 1 posta¢ normalna
b. 2 posta¢ normalna
c. 3 posta¢ normalna
d. 4 posta¢ normalna
22.Jak nazywamy pole w tabeli wskazujace na klucz gtéwny innej tabeli?
a. wskaznik
b. klucz obcy
c. indeks
d. klucz alternatywny
23.Popularny serwer http Apache udostepniony jest na zasadach licenc;ji:
a. General Public License 2
b. Creative Commons
c. EULA
d. Apache License 2.0
24.Ktére zdanie dotyczace algorytmu Huffmana nie jest prawdziwe?
a. Algorytm Huffmana wykorzystuje sie w kompresji danych.
b. Buduje drzewo kodow prefiksowych z gory na dot.
c. Elementom wystepujacym rzadziej przypisuje dtuzsze ciggi binarne.
d. Ztozonos¢ obliczeniowa algorytmu Huffmana jest klasy O(n log n).
25. Autoryzacja to:
a. proces weryfikacji tozsamosci podmiotu
b. proces weryfikacji uprawnien podmiotu do zgdanego zasobu
c. proces identyfikacji zasobu
d. proces szyfrowania hasta przed logowaniem
26.W informatyce schemat Hornera:
a. stuzy do znajdowania pierwiastkdw wielomianu
b. pozwala na efektywne obliczanie wartosci wielomianu dla danego x
c. pozwala na efektywne obliczenie ilorazu dwdch wielomianéw
dowolnego rzedu
d. pozwala na efektywne obliczenie symbolu Newtona



27.Ktory z aglorytmdéw pozwala na wyznaczanie matych liczb pierwszych?
a. algorytm Euklidesa
b. Floyda
c. Sito Eratostenesa
d. SPT
28.Ktdrego z ponizszych algorytméw nie mozna wykorzysta¢ w problemie
poszukiwania wyjscia z labiryntu?
a. algorytmu Dijkstry
b. algorytmu DFS
c. algorytmu Kruskala
d. algorytmu BFS
Ktoéry z ponizszych algorytméw rekurencyjnych nie jest zgodny z
metodg dziel i zwyciezZaj?
a. sortowanie przez scalenie
b. sortowanie szybkie
c. silnia
d. wyszukiwanie binarne
30.W ktérym z ponizszych probleméw algorytm zachtanny moze zawie$¢ (dac
nieoptymalny wynik)?
a. ciggly problem plecakowy
b. dyskretny problem plecakowy
c. wydawanie reszty, majac do dyspozycji kazdy nominat
d. wyszukiwanie wyjscia w labiryncie
31.Dlaczego algorytm RSA jest trudny w ztamaniu?
a. Poniewaz nie istnieje algorytm dokonujacy rozktadu liczby na
czynniki pierwsze w czasie wielomianowym.
b. Poniewaz klucz nie jest znany innym.
c. Poniewaz algorytm jest tajny.
d. Zadne z powyzszych

29.

32.POST to:
a. protokét Internetowy do potgczen bezposrednich
b. seria procedur  testujacych sprawnos¢ poszczegblnych

komponentéw komputera
program do odbierania i wysytania poczty elektronicznej
serwer poczty przychodzacej

C.
d.

33.Ktdére zdanie jest prawdziwe:
a. IrDA to sie¢ wewnetrzna danej organizacji,
b. IrDA to ztgcze do bezprzewodowego taczenia komputera z drukarka
lub innym urzadzeniem, na niewielka odlegtos¢,
c. IrDA to protokdt przekazywania pakietow w Internecie,
d. IrDA to ustuga pozwalajgca na odnajdywanie oséb bedacych w danej
chwili online
34.Nazwa modem pochodzi od:
a. MObile DEvice Module,
b. MOdulator/DEModulator,
c. MOdified DiscretE transforM,
d. MOnitor DEvice Module.
35.Ktdre z pojec nie pasuje do pozostatych:
a. Sleep,
b. Standby,
c. Suspend,
d. Slip.
36.Skrét QDOS oznacza:
a. Quick Disk Operating System,
b. Quick and Dirty Operating System,
€. Quiz Domain Original System,
d. Quicker Domain Operating System.
37.Dany jest adres IP sieci komputerowej: 172.16.17.1, oraz jej maska
255.255.240.0. Jaka jest maksymalna ilos¢ podsieci mozliwych do
wyznaczenia w tej sieci?
a. 8§,
b. 32,
c. 16,
d. 1.
38.Dany jest adres IP sieci komputerowej: 172.16.17.1,
255.255.240.0. Jaki jest adres rozgtoszeniowy tej sieci?

oraz jej maska

a. 172.16.17.255,
b. 172.16.24.255,
c. 172.16.17.1,

d. 172.16.31.255



39.t3cze dzierzawione klasy T3 oferuje 672 kanaty transmisyjne. Daje to|44.Przestanie 10 MB danych przez sie¢ lokalng z petng przepustowoscia

taczna przepustowosc na poziomie: 100Mb/s zajmie:
a. 44,736 Mb/s, a. 1s;
b. 64,0 kb/s, b. 10s,
C. 32,456 Mb/s, c. 08s,
d. 54,0 kb/s. d. 0,1s.
40.Urzadzenia NAS stuzg do: 45.Drukarka termosublimacyjna wykorzystuje ciepto do:
a. magazynowania i archiwizacji danych w matych firmach, a. przeniesienia barwnika,
b. budowania rozlegtych sieci danych; b. utrwalenia barwnika na nosniku;
c. wirtualizacji zasob6w obliczeniowych; c. podgrzania nosnika,
d. filtrowania ruchu sieciowego. d. ciepto jest po prostu wynikiem nagrzewania sie urzadzenia.

41.Protoko6t BOOTP pozwala na:
a. uruchamianie (bootowanie) komputera z bloku rozruchowego na
lokalnym dysku,
b. zdalne uruchamianie komputera podigczonego do sieci
komputerowej,
¢. uruchomienie systemu operacyjnego bezdyskowej stacji roboczej z
innego wezta sieci komputerowej,
d. automatyczne przydzielenie stacji klienckiej numeru IP.
42.Technologia Intel Turbo Boost pozwala na:
a. szybsze przesytanie danych pomiedzy procesorami w komputerach
wieloprocesorowych,
b. zwiekszenie predkosci wymiany danych z kartg graficzna,
c. regulacje ilosci potokdéw jednoczesnie przetwarzanych przez
procesor informacji,
d. automatyczne zwiekszenie czestotliwosci taktowania procesora w
momentach zwiekszenia zapotrzebowania na moc obliczeniowa.
43.W rejestrze 8 bitowym RO znajduje sie pewna liczba binarna. Jaka
operacje nalezy wykona¢, aby 4 miodsze bity zawartosci rejestru miaty
wartos¢ 1111?
a. RO=R0*1111,
b. RO=R0*15,
c. RO=RO & OxOF,
d. RO=RO | OxOF.




